
 
 

Τετάρτη, 15 Ιανουαρίου 2025 
  
  

Στο πλευρό αγροτών, κτηνοτρόφων, αλιέων και μελισσοκόμων 
ο Τομεάρχης Οικονομικών & Ανάπτυξης Κ.Ο. ΣΥΡΙΖΑ Προοδευτική 

Συμμαχία και Βουλευτής Ηρακλείου, Χάρης Μαμουλάκης 
  

«Οι φωτιές που έχει ανάψει η ανύπαρκτη πολιτική στήριξης της 
Κυβέρνησης για τον πρωτογενή τομέα της Κρήτης, δεν πρόκειται να 
σβήσουν με πυροσβεστικές καθόδους αλλά με ουσιαστικές λύσεις» 

  
Στο πλευρό των ανθρώπων του πρωτογενή τομέα της παραγωγής βρέθηκε για 
μια ακόμη φορά ο Τομεάρχης Οικονομικών & Ανάπτυξης Κ.Ο. ΣΥΡΙΖΑ 
Προοδευτική Συμμαχία, Βουλευτής Ηρακλείου Χάρης Μαμουλάκης.  
  
Ο Χάρης Μαμουλάκης συμμετείχε στην παγκρήτια κινητοποίηση των αγροτών, 
των κτηνοτρόφων, των αλιέων και των μελισσοκόμων στην Αποκεντρωμένη 
Διοίκηση Κρήτης και την Περιφέρεια Κρήτης, συνομίλησε μαζί τους 
μεταφέροντας την στήριξη του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ στα δίκαια αιτήματά τους και με 
δήλωσή του τόνισε: «Τρεις ημέρες περιοδείας του Υπουργού Αγροτικής 
Ανάπτυξης στην Κρήτη και το αποτέλεσμα ήταν ένας παγκρήτιος, παναγροτικός 
ξεσηκωμός για τον διαρκή εμπαιγμό που υφίστανται οι αγρότες μας από την 
Κυβέρνηση. 
 
Ο αγροτοκτηνοτροφικός κόσμος της Κρήτης έχει ανάγκη από Υπουργό 
Αγροτικής Ανάπτυξης και όχι από πυροσβέστη.  Οι φωτιές που έχει ανάψει η 
ανύπαρκτη πολιτική στήριξης της Κυβέρνησης για τον πρωτογενή τομέα της 
Κρήτης, δεν πρόκειται να σβήσουν με πυροσβεστικές καθόδους αλλά με 
ουσιαστικές λύσεις. 
 
Ο κ. Τσιάρας αν όντως ενδιαφέρεται, οφείλει πριν αποχωρήσει από την Κρήτη 
να έχει ανακοινώσει ΠΟΠ Κρήτης για τη φέτα προκειμένου να αναγνωριστεί το 
ποιοτικό κρητικό γάλα και στην τιμή και να εντάξει επιτέλους την Κρήτη στη 
νησιωτική Ελλάδα ώστε και οι κτηνοτρόφοι να αποκτήσουν την οικονομική 
στήριξη που έχουν όλοι οι συνάδελφοι τους σε όλα τα νησιά της χώρας. Οφείλει 
ο κ. Υπουργός να δώσει χρονοδιάγραμμα για τις οφειλές του μεταφορικού 



ισοδύναμου για τους αγρότες που δεν έχουν λάβει χρήματα από το 2022 μέχρι 
και σήμερα, αλλά και για την αποκατάσταση των αδικιών από τις επιδοτήσεις. 
Αυτά τα είναι τα ελάχιστα που οφείλει να δώσει στην Κρήτη ως ένα πρώτο βήμα 
έμπρακτης στήριξης.». 
  
 


